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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 16.03.2010  

           SESSÃO ORDINÁRIA  
 

 
Ivan do Leite Projeto de Lei 40/2007 Leitura do Parecer – Denomina de Rua Diácono Waldomiro Souza 

de Melo,  a atual Travessa Leonel Messias. 
 

Joaquim 
Caíres 

Projeto de Decreto 
Legislativo 12/2010 

Leitura do Parecer – Concede Titulo de Cidadão Jequieense ao Dr. 
Ivo Teixeira Leite. 
 

Nara Rúbia Requerimento 09/2010 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Governador do Estado e aos 
Deputados Estaduais, Euclides Fernandes, Leur Junior e Isac 
Cunha a instalação do Hospital da Mulher em Jequié.  
 
 

João Cunha Requerimento 13/2010 Ao Prefeito Municipal LUIZ AMARAL, para que o mesmo autorize o 
Secretário de infra-estrutura, José Augusto de Aguiar Brito Filho, a 
reforma total da ponte Rafael Xavier, localizada na Avenida 
Presidente João Goulart, bairro Jequiezinho. 
 

Ivan do Leite Requerimento 14/2010 Ao Governador do Estado Jaques Wagner, ao Deputado Estadual 
Euclides Fernandes, extensivo ao Gerente da Unidade de Negócios 
e ao Superintendente Regional da EMBASA - Empresa Baiana de 
Água e Saneamentos S/A, respectivamente, Engenheiros, Cesar 
Abud Melhen e Luiz Geraldo Sampaio, bem como ao Secretário de 
Desenvolvimento Urbano - SEDUR, Dr. Afonso Florense Bandeira, 
no sentido de realizar o “ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO 
LOTEAMENTO VILA VITÓRIA (JEQUIEZINHO) E LOTEAMENTO 
ZIBRUNE (MANDACARU)”.    
  
 

Nara Rúbia Requerimento 15/2010 Ao Prefeito Municipal, solicitando a criação da Secretária de 
Políticas para as Mulheres. 
 

Euclides 
Junior/ 
Joaquim 
Caíres 

Requerimento 17/2010 Ao Prefeito Municipal Luiz Amaral, extensivo aos Secretários Walter 
Sampaio Filho (Agricultura) e Stela Souza (Saúde), solicitando a 
criação da Casa de Apoio ao Homem do campo. 
 
 

Deyvison Erico Requerimento 18/2010 Ao Prefeito Municipal, a colocação de redutores de velocidade em 
frente a Igreja Presbiteriana Renovada. 
 

Deyvison Erico Requerimento 19/2010 Ao Prefeito Municipal, o encascalhamento e posteriormente o 
calçamento das vias de acesso ao SESC. 
 

Deyvison Erico Requerimento 20/2010 Ao Prefeito Municipal, solicitando o retorno dos jogos e recreações 
de Jequié. 
 

João Cunha Requerimento 21/2010 A Mesa Diretora, solicitando a presença nesta casa da Secretária 
Lelea Amaral. 
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Roberto Pina Requerimento 23/2010 A Mesa Diretora, uma audiência pública para o Curso de Medicina 

UESB – Jequié em data a ser agendada, com o intuito de discutir as 
dificuldades enfrentadas pelos estudantes. Os acadêmicos de 
medicina buscam junto ao Poder Público obter mínimas condições 
de infraestrutura para a formação de bons profissionais.   
 

Euclides Júnior Requerimento 24/2010 Ao Prefeito Luiz Amaral, extensivo à Secretária de Educação, Mirian 
Rotondano, e ao Secretário de Infra-estrutura, José Augusto Aguiar 
Brito Filho, solicitando a reforma das Escolas  do Oriente Novo e 
Itaibo. 
 

Eliezer Pereira Requerimento 25/2010 Ao Prefeito Municipal, solicitando a revitalização das seguintes 
localidades:  Inocoop, São Judas Tadeu , Santa Luz e Pedreira . 

Luiz Britto Requerimento 26/2010 Ao Prefeito Municipal, carrear esforços com o objetivo de promover 
os meios necessários para realizar a restauração da Praça da 
Bandeira com a reurbanização do piso aplicando massa asfáltica; 
reordenação do local destinado a estacionamento de veículos, bem 
como, padronização e relocação de espaços específicos das 
barracas de vendas de lanches, sucos e revistas. 
 

Luiz Britto Requerimento 27/2010 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário de Infra-Estrutura, no 
sentido de autorizarem implantar um Semáforo, e faixa de 
pedestres, na confluência da Avenida César Borges com a Avenida 
Castelo Branco, próximo a ponte que liga o Parque da Colina e a 
Rua Coronel Erotildes Soares, no bairro São José, para evitar 
colisões, e acidentes que rotineiramente vem acontecendo. 
 

Nara Rúbia Requerimento 28/2010 Ao Governador Jaques Wagner, ao Secretário de Saúde do Estado, 
ao Prefeito Municipal Luis Amaral, ao Senador César Borges, aos 
Deputados Estaduais Euclides Fernandes, Leur Lomanto Júnior e 
Isaac Cunha, para somarem esforços no sentido de implantar o 
CACON - Centro de Assistência de Alta Complexidade em 
Oncologia, em Jequié.  

 

Luiz Britto Requerimento 29/2010 Ao Prefeito Municipal, solicitando a colocação da placa de 
identificação com o nome do ex. Prefeito Daniel Andrade no 
Viaduto. 

 
 
 
 

 

  

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


